
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1650 GB Adults

Fieldwork: 25th - 26th April 2016

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Other Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Remain Leave

Don't 

know

SWING 

VOTERS

Weighted Sample 1650 352 407 76 246 137 465 386 99 158 799 851 191 706 406 347 940 710 198 548 355 398 152 672 697 220 660

Unweighted Sample 1650 374 430 82 244 140 493 421 116 166 685 965 160 666 451 373 1061 589 184 553 345 419 149 711 688 211 620

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

HEADLINE VOTING INTENTION: 

Westminster

[Weighted by likelihood to vote, excluding 

those who would not vote or don't know]

Con 30 100 0 0 0 0 82 2 16 6 30 30 19 24 30 44 35 22 30 41 29 24 13 24 33 43 43

Lab 33 0 100 0 0 0 2 88 31 0 30 36 50 41 28 20 32 36 46 25 36 43 17 52 15 32 34

Lib Dem 6 0 0 100 0 0 3 2 44 1 5 6 8 5 6 5 7 3 6 8 5 4 3 8 2 14 9

UKIP 20 0 0 0 100 0 12 4 5 92 22 17 6 18 25 23 13 31 13 22 22 25 6 0 42 4 5

Other 11 0 0 0 0 100 1 3 4 0 13 10 17 12 11 8 13 9 5 4 8 5 61 16 7 7 9

Westminster Other Parties

[Weighted by likelihood to vote, excluding 

those who would not vote or don't know]

SNP/ PCY 8 0 0 0 0 67 0 1 0 0 10 6 9 8 8 6 9 6 1 0 4 0 58 11 5 4 5

Green 3 0 0 0 0 30 0 2 4 0 3 4 8 3 3 2 4 2 3 4 3 4 2 5 2 3 3

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
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If there were a general election held 

tomorrow, which party would you vote for?

Conservative 21 100 0 0 0 0 63 1 12 6 23 20 13 16 23 35 27 14 21 28 21 17 12 21 24 19 22

Labour 25 0 100 0 0 0 2 73 23 0 25 25 38 27 21 16 25 24 34 18 26 32 15 43 13 14 22

Liberal Democrat 5 0 0 100 0 0 3 2 34 1 5 5 6 4 5 4 6 2 6 6 4 3 2 7 2 6 6

UK Independence Party (UKIP) 15 0 0 0 100 0 9 4 3 80 18 12 4 13 19 19 11 21 9 16 15 19 4 0 34 3 5

Scottish National Party (SNP)/ Plaid Cymru 5 0 0 0 0 63 0 1 0 0 7 4 7 5 6 5 6 4 1 0 3 0 49 8 4 2 3

Some other party 3 0 0 0 0 37 0 2 3 0 3 4 6 3 3 2 4 2 4 2 3 4 2 5 2 2 2

Would not vote 9 0 0 0 0 0 2 3 1 4 8 11 9 13 6 5 6 14 8 10 10 11 4 5 8 6 14

Don’t know 17 0 0 0 0 0 21 14 24 9 13 21 17 18 16 15 15 19 16 20 18 14 11 11 14 48 26

And which of these parties would you vote 

for?

[Only asked to those who said Other; n=68]

Green 89 0 0 0 0 90 43 90 100 100 90 88 100 78 100 89 90 87 87 93 75 95 100 94 76 100 96

British National Party (BNP) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Respect 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 3 0 0 1 0 7 0 0 0 0 0 4 0 4

Some other party 8 0 0 0 0 8 57 0 0 0 10 7 0 20 0 0 7 13 7 7 25 0 0 6 15 0 0

Don't know 1 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 2 0 0 0 11 2 0 0 0 0 5 0 0 5 0 0

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely 

would you be to vote in a general election 

tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 8 1 1 3 1 0 2 2 1 1 7 9 10 12 4 3 5 13 8 10 8 9 1 4 5 7 13

1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 2 0 2 1 0 1 1 0 1 1 1 2 2 1 1 1

2 1 0 0 2 2 1 0 0 0 2 2 1 2 2 1 1 1 3 1 2 0 2 2 0 2 3 2

3 2 0 3 2 0 1 1 0 2 0 2 2 4 2 1 2 1 3 2 2 2 2 0 3 1 1 4

4 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 2 1 2 2 1 1 1 2 1 1 2 0 1 1 4 2

5 6 3 3 4 3 2 5 3 1 3 5 7 6 9 3 3 5 8 7 5 8 6 1 4 4 17 11

6 3 2 3 2 2 4 1 3 2 1 3 2 7 4 2 0 3 3 4 2 5 2 2 2 2 6 5

7 5 5 4 11 3 5 5 4 6 2 5 5 8 6 3 3 6 4 2 4 6 6 6 6 5 4 8

8 8 9 7 3 8 10 8 9 8 7 7 8 9 6 10 6 7 8 6 6 7 10 7 8 7 9 10

9 9 11 10 12 7 10 11 9 20 9 9 8 8 9 6 11 9 8 7 11 8 6 9 8 9 9 9

10 - Absolutely certain to vote 56 67 68 59 73 68 67 69 60 74 58 54 45 47 66 70 62 49 60 55 54 54 68 60 62 40 36

17-22 

March

25-26 

April 

Do you approve or disapprove of the 

Government's record to date?

Approve 22 22 71 4 13 12 6 51 6 17 15 24 19 19 19 23 29 27 15 22 26 21 18 18 22 24 19 23

Disapprove 58 58 12 83 68 77 84 25 82 70 72 60 57 48 59 62 58 56 62 57 52 59 63 69 62 61 40 47

Don't know 20 20 17 13 19 11 10 24 12 13 13 16 24 33 22 15 14 18 23 21 22 20 19 12 16 15 41 30
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12-14 

April

25-26 

April 

If there was a referendum on Britain's 

membership of the European Union and this 

was the question, how would you vote:

Should the United Kingdom remain a 

member of the European Union or leave the 

European Union?

Remain a member of the European Union 40 41 40 70 61 1 65 32 60 60 1 42 40 53 44 38 29 51 27 50 36 36 39 59 100 0 0 28

Leave the European Union 39 42 48 21 22 96 29 52 25 25 95 45 40 27 35 48 59 36 51 35 44 48 43 32 0 100 0 32

Would not vote 5 4 0 1 0 0 0 0 1 1 1 4 4 5 5 3 1 2 6 2 5 5 3 1 0 0 0 8

Don't know 16 13 12 8 18 3 6 15 14 14 4 10 16 15 16 11 11 11 16 13 15 12 15 8 0 0 100 32

If there was a referendum on Britain's 

membership of the European Union and this 

was the question, how would you vote: 

Should the United Kingdom remain a 

member of the European Union or leave the 

European Union?

[Excluding those who would not vote or Don't 

Know]

Remain a member of the European Union 51 49 45 77 73 1 69 38 71 71 1 48 50 66 56 44 33 59 35 59 45 43 48 65 100 0 0 47

Leave the European Union 49 51 55 23 27 99 31 62 29 29 99 52 50 34 44 56 67 41 65 41 55 57 52 35 0 100 0 53

11-12 

April

25-26 

April 

And on a scale of 0 (certain NOT to vote) to 

10 (absolutely certain to vote), how likely 

are you to vote in the EU referendum?

0 - Certain NOT to vote 7 5 0 0 4 1 1 1 1 0 1 5 6 7 8 3 1 3 8 6 7 5 5 0 1 3 5 10

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1

2 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 2 1 0 3 2

3 1 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 2 1 1 1 2 1 1 1 2 0 1 2 1 3

4 1 2 1 2 0 1 2 1 1 1 0 2 2 1 3 2 0 2 2 1 1 2 3 1 2 1 4 4

5 7 6 4 5 7 1 2 4 5 1 2 4 8 8 8 4 5 4 9 9 5 8 7 3 4 3 26 13

6 3 3 3 4 6 0 0 2 3 6 0 3 3 7 4 2 0 2 5 4 4 2 3 2 4 2 8 7

7 4 4 3 5 9 2 5 3 5 2 3 5 4 7 5 3 2 4 4 1 4 5 5 5 5 4 4 7

8 6 7 6 8 6 5 10 6 8 6 3 6 8 13 7 7 4 7 8 4 6 10 8 6 7 8 8 11

9 8 8 8 8 6 7 12 7 8 16 8 9 7 6 8 6 10 9 7 9 9 6 6 12 10 7 5 8

10 - Absolutely certain to vote 61 61 74 66 62 81 68 74 67 67 82 63 60 49 52 72 76 68 53 63 61 59 60 70 66 71 33 34
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12-14 

April

25-26 

April 

Thinking about how you might vote in a 

referendum on Britain's membership of the 

European Union, which of the following best 

applies to you?

I will definitely vote for Britain to remain a 

member of the EU
30 30 28 54 42 1 53 21 48 49 1 30 30 35 31 31 23 37 20 40 26 27 26 48 72 0 1 0

I will probably vote for Britain to remain a 

member of the EU, but could be persuaded to 

vote to leave

9 10 12 14 21 0 11 10 11 13 0 10 9 19 10 7 6 11 7 9 8 11 11 9 20 1 9 24

I don't have a strong preference and could 

change my mind, but am currently more likely 

to vote for Britain to stay

6 5 5 6 9 0 4 6 6 3 0 6 5 7 6 4 4 6 4 4 7 3 6 5 7 0 15 13

SOFT REMAIN 15 15 17 20 30 0 15 16 17 16 0 16 14 26 16 11 10 17 11 13 15 14 17 14 27 1 24 37

I have no idea whether I would vote for Britain 

to stay in the EU or to leave the EU
13 11 5 5 8 2 4 8 10 11 3 9 13 11 16 8 5 8 16 10 13 12 12 5 1 1 57 28

I don't have a strong preference and could 

change my mind, but am currently more likely 

to vote for Britain to leave

6 6 6 4 6 4 3 7 3 4 1 4 7 8 6 5 6 5 6 4 7 7 5 4 0 10 11 14

I will probably vote for Britain to leave the EU, 

but could be persuaded to vote to stay
8 8 13 6 8 6 5 13 6 4 7 8 8 7 7 9 10 8 8 7 10 9 7 3 0 18 3 20

SOFT LEAVE 14 14 19 10 14 10 8 20 9 8 8 12 15 15 13 14 16 13 14 11 17 16 12 7 0 28 14 34

I will definitely vote for Britain to leave the EU 28 30 30 11 7 87 20 35 16 17 88 33 28 13 24 36 46 24 39 26 29 32 33 27 0 70 4 0

11-12 

April

25-26 

April 

Which ONE of the following will be most 

important to you in deciding how to vote in 

the referendum?

Which is likely to be better for jobs, investment 

and the economy generally
31 30 31 46 42 6 36 27 40 42 7 30 30 50 33 26 17 34 24 35 28 30 30 32 55 11 21 29

Which is likely to help us deal better with the 

issue of immigration
16 17 18 6 2 44 12 18 8 4 48 16 18 5 16 20 21 13 21 12 18 16 19 12 2 33 12 12

Which is likely to strike a better balance 

between Britain's right to act independently, 

and the appropriate level of co-operation with 

other countries

31 32 39 26 38 38 31 41 30 36 33 32 32 16 26 39 46 34 29 29 35 31 28 37 22 43 32 34

Which is likely to maximise Britain's influence in 

the world
4 4 3 6 8 4 3 4 5 4 5 4 4 4 4 3 6 4 4 4 3 5 5 5 5 4 3 4

Something else 7 7 4 9 8 5 15 4 8 10 3 8 6 5 9 7 4 8 6 9 6 6 7 10 10 5 4 5

None of these 11 10 5 6 3 4 3 5 9 4 4 11 10 20 12 5 6 6 16 12 10 12 10 4 5 4 27 17
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11-12 

April

25-26 

April 
Thinking about the current debate over 

Britain’s membership of the European 

Union and the referendum, how much do 

you trust the statements and claims made 

by the following people?

David Cameron

Trust a lot 3 2 9 0 2 0 0 6 1 2 0 2 3 1 1 3 4 3 1 3 3 2 2 1 4 1 2 1

Trust a fair amount 18 18 47 11 20 4 12 37 11 20 7 18 18 17 15 21 20 23 11 14 21 17 16 19 25 12 17 19

TOTAL TRUST 21 20 56 11 22 4 12 43 12 22 7 20 21 18 16 24 24 26 12 17 24 19 18 20 29 13 19 20

Do not trust very much 24 28 27 33 49 27 24 31 29 41 27 29 27 30 26 25 34 30 25 37 27 29 25 24 29 30 19 27

Do not trust at all 42 39 11 49 24 64 59 16 51 31 60 43 36 31 42 43 34 35 45 34 36 38 42 53 34 50 27 31

TOTAL DO NOT TRUST 66 67 38 82 73 91 83 47 80 72 87 72 63 61 68 68 68 65 70 71 63 67 67 77 63 80 46 58

Don't know 13 12 6 7 6 5 4 9 9 6 6 9 16 21 16 7 8 8 18 13 13 14 15 3 7 7 34 22

Nigel Farage

Trust a lot 5 7 5 1 0 33 1 7 2 1 40 9 5 2 4 10 12 6 9 7 7 7 8 3 0 16 1 1

Trust a fair amount 14 16 20 6 4 42 6 22 9 9 41 19 12 13 12 17 22 14 18 16 17 13 18 10 3 31 7 11

TOTAL TRUST 19 23 25 7 4 75 7 29 11 10 81 28 17 15 16 27 34 20 27 23 24 20 26 13 3 47 8 12

Do not trust very much 19 20 27 19 21 14 20 26 17 17 8 21 19 16 19 21 24 21 19 15 21 22 19 23 15 25 19 25

Do not trust at all 47 42 38 64 66 5 69 33 59 66 4 40 44 46 44 43 34 50 31 44 39 41 39 58 71 18 31 38

TOTAL DO NOT TRUST 66 62 65 83 87 19 89 59 76 83 12 61 63 62 63 64 58 71 50 59 60 63 58 81 86 43 50 63

Don't know 15 16 11 10 9 5 4 12 13 6 7 12 20 24 21 9 8 10 23 19 15 18 17 6 10 10 41 26

Jeremy Corbyn

Trust a lot 8 6 0 20 3 0 5 0 16 6 0 7 4 9 8 3 4 7 4 11 5 4 7 2 11 2 1 3

Trust a fair amount 20 23 9 47 28 8 46 10 39 33 5 24 22 34 23 22 17 26 19 24 19 21 23 40 37 14 16 20

TOTAL TRUST 28 29 9 67 31 8 51 10 55 39 5 31 26 43 31 25 21 33 23 35 24 25 30 42 48 16 17 23

Do not trust very much 21 22 25 12 37 24 27 23 19 26 20 22 21 17 21 25 22 23 21 17 21 24 20 27 21 24 16 22

Do not trust at all 34 32 55 9 17 59 16 55 12 22 63 33 31 15 26 38 47 32 31 27 36 32 30 23 18 48 25 27

TOTAL DO NOT TRUST 55 54 80 21 54 83 43 78 31 48 83 55 52 32 47 63 69 55 52 44 57 56 50 50 39 72 41 49

Don't know 18 18 11 11 15 10 6 13 14 14 11 14 21 25 23 12 10 12 25 20 19 18 19 7 12 12 42 28

Boris Johnson

Trust a lot 4 7 13 2 1 22 2 12 3 1 30 10 5 6 5 10 12 7 8 8 8 7 8 5 1 16 2 3

Trust a fair amount 22 25 36 14 13 49 13 39 15 19 46 27 24 17 23 27 34 25 25 22 30 25 25 15 12 42 20 25

TOTAL TRUST 26 32 49 16 14 71 15 51 18 20 76 37 29 23 28 37 46 32 33 30 38 32 33 20 13 58 22 28

Do not trust very much 25 21 26 21 34 10 24 25 19 35 8 21 22 27 21 20 22 23 19 20 24 22 21 14 25 18 21 24

Do not trust at all 33 30 15 53 43 12 54 13 52 38 6 32 29 29 32 32 25 34 25 31 24 30 29 57 52 14 19 23

TOTAL DO NOT TRUST 58 51 41 74 77 22 78 38 71 73 14 53 51 56 53 52 47 57 44 51 48 52 50 71 77 32 40 47

Don't know 16 15 10 10 10 6 7 11 11 7 11 11 20 22 20 12 7 10 22 19 14 16 17 9 10 10 38 26

Theresa May

Trust a lot 1 1 4 1 2 1 0 3 1 1 1 2 1 1 1 2 2 2 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1

Trust a fair amount 12 14 32 13 24 10 3 27 12 15 11 15 14 16 11 15 19 17 10 17 16 13 15 6 16 14 12 14

TOTAL TRUST 13 15 36 14 26 11 3 30 13 16 12 17 15 17 12 17 21 19 11 19 17 14 17 7 18 15 13 15

Do not trust very much 28 27 31 27 38 29 28 32 29 37 24 28 26 20 24 30 35 30 24 28 29 25 27 25 28 30 18 26

Do not trust at all 33 31 13 37 22 44 50 16 37 24 45 36 27 22 33 36 27 30 32 25 29 32 30 46 30 36 19 21

TOTAL DO NOT TRUST 61 58 44 64 60 73 78 48 66 61 69 64 53 42 57 66 62 60 56 53 58 57 57 71 58 66 37 47

Don't know 26 26 21 22 15 16 18 22 21 23 19 19 32 41 31 18 16 20 33 28 25 28 26 21 23 19 49 38
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11-12 

April

25-26 

April 

Iain Duncan Smith

Trust a lot 4 5 10 0 2 15 1 11 1 1 18 7 3 2 2 7 11 6 5 6 6 5 6 2 1 11 2 2

Trust a fair amount 16 19 34 10 16 30 10 32 11 15 35 21 16 14 12 21 32 21 16 15 21 21 17 14 10 30 10 18

TOTAL TRUST 20 24 44 10 18 45 11 43 12 16 53 28 19 16 14 28 43 27 21 21 27 26 23 16 11 41 12 20

Do not trust very much 24 23 24 23 33 19 24 25 24 27 13 23 23 19 22 23 27 24 21 19 25 20 24 24 28 19 21 23

Do not trust at all 33 28 13 47 31 17 51 12 45 37 14 31 26 23 33 32 18 30 26 30 25 26 28 46 41 20 19 23

TOTAL DO NOT TRUST 57 51 37 70 64 36 75 37 69 64 27 54 49 42 55 55 45 54 47 49 50 46 52 70 69 39 40 46

Don't know 23 25 19 19 18 19 14 19 19 20 21 18 31 42 32 17 11 19 32 30 23 28 25 14 20 19 49 35

Michael Gove

Trust a lot 3 5 7 1 3 18 1 8 1 2 15 7 2 3 2 6 10 5 4 6 6 3 5 4 0 11 0 1

Trust a fair amount 9 13 25 4 7 24 4 23 6 7 31 15 10 8 8 17 20 15 10 15 14 13 13 7 4 24 6 10

TOTAL TRUST 12 18 32 5 10 42 5 31 7 9 46 22 12 11 10 23 30 20 14 21 20 16 18 11 4 35 6 11

Do not trust very much 24 21 27 21 31 17 14 26 20 28 11 22 19 20 18 22 24 21 20 19 24 19 21 14 24 19 18 23

Do not trust at all 37 35 20 56 39 20 58 20 54 46 17 37 34 31 39 37 28 39 30 31 33 35 35 51 52 24 26 27

TOTAL DO NOT TRUST 61 56 47 77 70 37 72 46 74 74 28 59 53 51 57 59 52 60 50 50 57 54 56 65 76 43 44 50

Don't know 28 27 20 17 20 20 23 23 18 17 26 19 34 37 33 18 18 20 36 30 24 29 27 25 20 22 50 39

Barack Obama

Trust a lot 8 8 16 14 1 11 7 16 8 1 7 9 12 8 7 8 10 6 14 8 5 8 7 18 1 2 5

Trust a fair amount 27 30 40 41 7 37 25 33 45 5 28 27 33 31 25 19 34 18 25 24 28 29 37 46 12 23 26

TOTAL TRUST 35 38 56 55 8 48 32 49 53 6 35 36 45 39 32 27 44 24 39 32 33 37 44 64 13 25 31

Do not trust very much 20 25 20 21 17 23 25 19 18 15 21 20 23 19 19 23 20 20 23 22 19 18 20 19 24 17 24

Do not trust at all 29 27 15 15 66 24 32 19 19 69 33 26 14 23 38 41 25 35 21 31 33 27 31 8 55 16 20

TOTAL DO NOT TRUST 49 52 35 36 83 47 57 38 37 84 54 46 37 42 57 64 45 55 44 53 52 45 51 27 79 33 44

Don't know 15 11 9 9 9 5 12 13 9 10 11 19 18 20 11 9 11 21 18 16 15 17 5 9 9 41 24

Bill Clinton

Trust a lot 1 1 2 3 1 4 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1 3 3 1 0 0

Trust a fair amount 13 15 20 23 7 12 12 20 20 5 14 11 7 15 12 11 17 7 17 9 14 12 17 21 8 6 11

TOTAL TRUST 14 16 22 26 8 16 13 22 21 6 16 12 8 17 13 12 19 8 19 10 15 13 20 24 9 6 11

Do not trust very much 23 23 26 28 20 32 24 23 27 18 25 21 25 23 21 24 25 20 27 24 21 22 23 29 21 16 25

Do not trust at all 33 33 27 24 48 34 35 27 29 49 34 32 25 27 40 40 30 36 21 34 35 32 38 22 46 26 28

TOTAL DO NOT TRUST 56 56 53 52 68 66 59 50 56 67 59 53 50 50 61 64 55 56 48 58 56 54 61 51 67 42 53

Don't know 30 28 25 22 25 18 28 28 23 28 26 35 42 33 26 24 26 36 32 32 29 33 19 26 25 52 37

11-12 

April

25-26 

April 

Do you think Britain would be economically 

better or worse off if we left the European 

Union, or would it make no difference?

Better off 24 22 21 13 10 54 14 24 15 8 51 24 20 18 19 26 27 17 28 18 22 26 23 15 6 44 4 12

Worse off 31 35 32 59 56 3 49 27 52 50 4 34 35 45 37 33 26 43 23 41 31 31 34 49 77 3 9 23

Would make no real difference to the British 

economy
21 27 35 16 23 37 32 34 17 31 39 30 24 18 25 27 36 27 27 24 29 26 26 31 10 46 18 30

Don't know 24 16 12 12 11 6 5 15 17 11 5 12 21 20 20 15 10 13 21 17 18 17 18 5 7 6 69 34
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11-12 

April

25-26 

April 

Do you think Britain would have more or 

less influence in the world if we left the 

European Union, or would it make no 

difference?

More influence 14 13 17 5 8 36 5 16 7 2 40 15 12 14 11 13 18 12 16 14 14 14 14 8 2 29 4 7

Less influence 31 36 35 57 64 4 50 32 51 55 5 36 36 40 39 36 28 45 25 39 34 33 34 52 75 5 21 30

Would make no real difference to British 

influence
35 37 41 27 20 53 39 42 28 34 50 39 34 20 33 41 48 33 41 32 38 36 38 35 15 60 25 36

Don't know 19 14 8 11 8 6 6 10 15 10 5 10 18 26 17 10 6 10 19 14 14 17 14 5 7 6 50 26

Do you think it would have a good or bad 

effect on British jobs if we left the European 

Union, or would it make no difference?

Good for jobs 20 20 17 9 8 52 15 20 11 13 56 22 18 14 19 22 23 16 24 17 19 26 19 13 3 41 6 12

Bad for jobs 31 34 32 57 57 2 52 27 53 48 2 36 33 43 35 35 26 42 24 40 32 31 32 47 75 3 12 23

Would make no real difference to British jobs 25 28 39 21 21 37 24 38 20 25 35 29 27 21 25 30 39 26 31 23 32 26 28 30 12 48 19 30

Don't know 23 18 12 13 14 8 9 15 16 14 8 13 22 22 22 13 12 15 21 20 17 18 20 10 10 8 63 35

Do you think Britain would be more or less 

at risk from terrorism if we left the European 

Union, or would it make no difference?

Britain would be more at risk from terrorism if 

we left the EU
10 14 15 23 27 1 20 12 20 22 1 14 15 15 14 14 13 17 11 17 12 16 14 16 30 2 7 9

Britain would be less at risk from terrorism if we 

left the EU
25 22 25 9 9 58 14 26 14 8 56 28 17 17 19 24 30 18 27 18 22 25 21 22 5 44 8 16

Would make no real difference to the risk from 

terrorism
48 50 51 56 56 37 58 51 53 61 38 49 50 45 50 49 51 53 45 53 50 44 50 54 55 49 41 50

Don't know 18 14 10 12 8 3 7 12 14 10 4 9 19 23 17 12 7 12 18 12 16 15 16 8 10 6 44 25

Do you think it would have a good or bad 

effect on the NHS if we left the European 

Union, or would it make no difference?

Good for the NHS 32 35 37 18 15 78 21 42 21 20 79 39 31 27 32 36 43 28 44 33 35 38 37 24 9 66 20 32

Bad for the NHS 14 17 11 30 25 1 34 9 27 17 1 18 16 25 19 12 13 20 12 26 12 17 16 26 36 2 6 10

Would make no real difference to the NHS 33 33 42 38 49 17 37 35 38 50 17 34 32 26 29 41 34 37 27 27 37 29 31 42 42 28 27 33

Don't know 22 15 9 14 10 4 8 13 14 14 3 10 20 22 19 11 9 14 17 14 16 15 17 8 14 4 47 25
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Unweighted Sample 1650 374 430 82 244 140 493 421 116 166 685 965 160 666 451 373 1061 589 184 553 345 419 149 711 688 211 620

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting IntentionHeadline Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

11-12 

April

25-26 

April 

Do you think there would be more or less 

immigration into Britain if we left the 

European Union, or would it make no 

difference?

More immigration into Britain 3 3 4 4 7 1 2 3 4 6 0 3 3 4 4 3 2 4 3 5 3 3 3 5 7 1 2 2

Less immigration into Britain 55 58 66 40 44 94 54 68 42 38 94 60 55 52 54 59 67 56 60 49 59 63 56 55 34 88 38 55

Would make no real difference to the amount of 

immigration
25 26 24 43 40 4 37 19 40 50 5 27 25 25 26 28 25 30 21 32 27 21 26 29 48 10 15 21

Don't know 16 13 6 12 10 2 6 10 14 7 2 9 16 19 17 10 6 11 16 14 12 13 15 10 11 1 45 22

Do you think it would have a good or bad 

effect on people’s pensions if we left the 

European Union, or would it make no 

difference?

Good for pensions 8 9 8 6 9 21 3 9 6 5 23 9 9 10 10 8 8 6 13 7 10 12 8 4 2 18 1 7

Bad for pensions 14 19 16 31 32 1 35 12 29 25 2 21 16 24 19 19 14 24 11 25 13 18 18 31 41 2 5 12

Would make no real difference to pensions 43 43 52 36 39 61 42 52 35 46 60 49 38 28 37 49 57 43 43 38 48 36 44 47 31 62 25 38

Don't know 35 29 24 27 20 16 20 27 29 23 14 21 37 38 33 24 22 26 33 30 28 34 30 18 26 17 69 44

Do you think you personally would be 

financially better or worse off if Britain left 

the European Union, or would it make no 

difference?

Better off 11 10 9 6 9 27 6 11 7 2 29 13 8 13 12 7 9 8 13 10 11 12 10 8 2 21 1 6

Worse off 19 21 17 37 40 3 34 14 34 29 2 22 20 28 24 22 11 27 14 27 17 21 20 32 46 3 7 12

No real difference 45 47 59 39 43 62 47 58 36 56 62 50 44 29 37 54 69 46 49 44 50 43 48 48 37 67 26 44

Don't know 25 21 15 19 9 8 13 17 23 13 7 15 27 30 27 16 11 19 24 19 21 23 23 13 16 9 65 38

And taking everything into account, what do 

you think would be better for Britain – 

remaining in the European Union or leaving 

the European Union?

Remaining in the European Union 38 40 39 67 61 2 65 31 57 64 2 41 39 53 42 39 30 50 27 47 37 36 37 59 95 1 7 27

Leaving the European Union 40 43 49 21 19 96 29 53 25 25 95 45 41 26 37 48 59 36 52 36 45 49 44 32 1 97 7 33

Don’t know 23 17 12 13 19 2 5 16 18 11 4 14 20 21 21 12 11 14 21 17 18 16 19 8 4 2 86 39

And taking everything into account, what do 

you think would be the SAFER course of 

action – remaining in the European Union or 

leaving the European Union?

Remaining in the European Union 42 46 49 69 66 4 67 43 61 65 5 48 43 63 48 42 36 56 32 52 43 43 42 60 91 10 27 41

Leaving the European Union 35 36 37 16 15 90 25 41 20 19 89 38 34 17 31 41 50 28 45 27 37 39 37 30 1 80 5 20

Don’t know 23 19 14 16 19 5 8 16 20 16 6 14 23 20 22 17 15 16 23 21 19 18 21 10 8 10 69 39
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Sample Size: 1650 GB Adults

Fieldwork: 25th - 26th April 2016
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Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Remain Leave

Don't 

know

SWING 

VOTERS

Weighted Sample 1650 352 407 76 246 137 465 386 99 158 799 851 191 706 406 347 940 710 198 548 355 398 152 672 697 220 660

Unweighted Sample 1650 374 430 82 244 140 493 421 116 166 685 965 160 666 451 373 1061 589 184 553 345 419 149 711 688 211 620

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting IntentionHeadline Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

Thinking more specifically, do you think 

Britain leaving the European Union would or 

would not

Solve the junior doctors strike?

Leaving the EU probably would do this 7 6 4 4 18 7 5 5 5 17 7 6 7 6 7 8 4 10 5 7 6 8 4 1 14 3 5

Leaving the EU would probably not do this 62 69 72 81 47 79 66 68 78 52 64 60 66 57 66 65 70 51 63 62 60 58 71 78 57 40 55

Don't know 32 26 24 15 35 14 29 28 17 31 29 34 27 37 27 28 26 39 32 31 33 34 25 21 30 57 41

Pay for more primary school places?

Leaving the EU probably would do this 21 24 11 9 52 17 27 15 11 52 24 19 16 18 23 28 18 26 19 22 23 22 20 5 44 8 15

Leaving the EU would probably not do this 48 51 64 74 24 65 46 59 65 27 47 48 54 45 50 46 56 36 52 47 46 45 55 73 31 31 42

Don't know 31 25 25 16 23 18 27 26 24 21 29 33 30 37 26 25 25 38 29 32 31 32 25 23 25 62 43

End the funding gap in the NHS?

Leaving the EU probably would do this 27 31 12 12 66 19 33 16 14 64 30 24 20 24 30 33 23 32 23 29 28 27 18 5 54 11 20

Leaving the EU would probably not do this 45 47 65 72 17 67 44 59 66 22 46 44 50 43 47 46 55 33 49 44 43 42 59 74 26 29 40

Don't know 28 22 22 16 17 13 23 25 20 14 24 31 30 33 23 22 22 35 27 27 29 30 23 21 20 60 40

Prevent terrorists from coming over the 

border?

Leaving the EU probably would do this 28 34 12 16 68 18 37 16 10 70 33 25 14 25 32 39 26 32 22 30 33 28 24 6 57 13 20

Leaving the EU would probably not do this 47 48 67 70 19 74 43 60 72 18 46 48 55 45 51 44 55 37 48 46 44 44 64 77 27 28 42

Don't know 24 19 21 14 13 8 19 24 18 12 21 27 31 30 18 16 19 31 30 24 23 28 11 17 17 59 39

Save the British steel industry?

Leaving the EU probably would do this 16 16 9 12 40 10 18 11 4 43 17 14 17 13 15 22 13 19 12 14 16 19 15 4 31 6 10

Leaving the EU would probably not do this 51 56 64 73 30 73 52 59 71 30 54 48 52 48 55 52 60 39 53 52 50 45 64 73 39 29 45

Don't know 33 28 27 15 30 17 30 30 25 27 28 38 31 40 29 26 27 42 35 34 33 36 21 23 30 65 45

Imagine different parts of the United 

Kingdom (i.e. England, Scotland, Wales and 

Northern Ireland) vote differently in the EU 

referendum.

What do you think should happen?

The UK should stay in or leave the European 

Union depending on how the majority of the UK 

votes, even if some parts of the UK vote 

differently

56 74 52 60 66 46 70 56 60 70 61 52 53 52 61 61 61 50 52 59 58 58 46 55 67 37 50

The UK should only leave the European Union 

if all four parts of the UK vote to leave, if one or 

more parts vote to stay we should stay

14 9 24 27 4 34 9 18 23 3 14 15 21 14 16 11 17 12 17 12 14 10 34 27 6 4 10

The UK should only remain in the European 

Union if all four parts of the UK vote to stay, if 

one or more parts vote to leave we should 

leave 

6 4 4 0 18 11 4 5 2 16 5 7 0 5 6 12 5 7 6 6 5 7 7 2 12 3 3

Not sure 23 13 20 13 12 9 16 21 15 10 20 25 26 29 16 17 17 31 26 23 23 25 13 16 15 56 36
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Sample Size: 1650 GB Adults

Fieldwork: 25th - 26th April 2016
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Weighted Sample 1650 352 407 76 246 137 465 386 99 158 799 851 191 706 406 347 940 710 198 548 355 398 152 672 697 220 660

Unweighted Sample 1650 374 430 82 244 140 493 421 116 166 685 965 160 666 451 373 1061 589 184 553 345 419 149 711 688 211 620

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting IntentionHeadline Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

Thinking about well-known people in the 

public eye, such as business leaders, 

senior politicians and people from the fields 

of sport and entertainment. Do you think 

most people in these areas support Britain 

remaining in the European Union or leaving 

the European Union, or are they evenly 

split?

Business leaders?

The overwhelming majority of business leaders 

favour remaining in the EU
15 12 25 22 6 21 9 21 20 13 17 13 14 17 12 14 16 13 22 11 11 16 24 26 7 9 10

The majority of business leaders favour 

remaining in the EU, but a minority would like to 

leave

26 28 31 42 18 35 27 31 36 14 28 23 30 23 28 25 33 16 30 26 24 22 31 38 19 13 24

TOTAL REMAIN 41 40 56 64 24 56 36 52 56 27 45 36 44 40 40 39 49 29 52 37 35 38 55 64 26 22 34

Business leaders are evenly split between 

wanting to remain in the EU and leave the EU
19 31 10 18 33 14 30 14 15 30 21 18 13 15 26 25 21 18 15 23 21 18 15 9 34 12 17

The majority of business leaders favour leaving 

the EU, but a minority would like to remain
4 4 1 2 13 5 4 2 1 13 5 4 2 3 3 10 4 6 2 4 4 6 5 2 8 2 2

The overwhelming majority of business leaders 

favour leaving the EU
1 0 1 3 3 0 1 1 0 4 1 1 0 2 1 2 0 2 1 1 2 1 0 0 3 0 1

TOTAL LEAVE 5 4 2 5 16 5 5 3 1 17 6 5 2 5 4 12 4 8 3 5 6 7 5 2 11 2 3

Don't know 34 25 31 14 26 24 28 31 28 26 28 41 41 40 30 25 27 45 31 34 38 37 26 25 29 65 46

Senior politicians ?

The overwhelming majority of senior politicians 

favour remaining in the EU
13 11 15 18 14 20 12 13 13 11 15 11 11 15 11 13 14 12 14 11 12 14 18 15 13 9 11

The majority of senior politicians favour 

remaining in the EU, but a minority would like to 

leave

27 33 31 40 25 29 28 32 36 24 31 23 27 24 29 31 34 18 29 27 28 26 29 35 25 16 23

TOTAL REMAIN 40 44 46 58 39 49 40 45 49 35 46 34 38 39 40 44 48 30 43 38 40 40 47 50 38 25 34

Senior politicians are evenly split between 

wanting to remain in the EU and leave the EU
24 31 21 26 30 24 32 23 25 31 23 24 21 20 28 28 25 22 24 25 23 24 22 23 29 14 21

The majority of senior politicians favour leaving 

the EU, but a minority would like to remain
3 3 2 1 7 6 3 3 2 9 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 2 4 5 2 6 0 1

The overwhelming majority of senior politicians 

favour leaving the EU
1 1 0 1 2 0 1 0 0 4 1 0 0 1 1 1 0 1 0 2 1 0 0 0 2 0 1

TOTAL LEAVE 4 4 2 2 9 6 4 3 2 13 5 3 4 4 5 5 3 5 4 6 3 4 5 2 8 0 2

Don't know 32 22 30 14 22 21 25 29 24 21 25 39 38 37 27 23 23 43 30 32 34 33 26 25 24 61 43
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Weighted Sample 1650 352 407 76 246 137 465 386 99 158 799 851 191 706 406 347 940 710 198 548 355 398 152 672 697 220 660

Unweighted Sample 1650 374 430 82 244 140 493 421 116 166 685 965 160 666 451 373 1061 589 184 553 345 419 149 711 688 211 620

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting IntentionHeadline Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

Well known figures from sports and 

entertainment?

The overwhelming majority of figures from sport 

and entertainment favour remaining in the EU
6 3 10 10 6 9 3 9 4 7 6 5 9 7 4 3 7 4 13 4 5 5 8 10 4 0 3

The majority of figures from sport and 

entertainment favour remaining in the EU, but a 

minority would like to leave

9 8 14 12 6 15 8 12 8 6 11 8 11 12 7 6 12 6 13 8 5 11 14 15 6 2 8

TOTAL REMAIN 15 11 24 22 12 24 11 21 12 13 17 13 20 19 11 9 19 10 26 12 10 16 22 25 10 2 11

Figures from sport and entertainment are 

evenly split between wanting to remain in the 

EU and leave the EU

13 16 10 12 20 14 16 12 12 21 13 12 9 11 17 14 13 12 12 14 12 12 13 10 17 9 11

The majority of figures from sport and 

entertainment favour leaving the EU, but a 

minority would like to remain

3 3 1 2 7 3 2 1 1 7 4 2 2 3 2 4 2 4 3 3 1 3 3 1 6 0 2

The overwhelming majority of figures from sport 

and entertainment favour leaving the EU
1 1 0 1 5 0 1 0 0 4 1 1 0 1 2 3 1 2 0 1 2 1 1 0 3 0 0

TOTAL LEAVE 4 4 1 3 12 3 3 1 1 11 5 3 2 4 4 7 3 6 3 4 3 4 4 1 9 0 2

Don't know 69 70 65 64 57 59 70 66 75 55 65 72 69 67 69 70 65 73 59 69 75 69 62 63 65 89 76

And overall, do you think most people in 

Britain support Britain remaining in the EU 

or leaving the EU?

The overwhelming majority of people in Britain 

favour remaining in the EU
4 4 6 3 0 4 4 4 3 0 5 3 3 4 4 3 4 4 6 2 3 4 6 8 1 1 2

The majority of people in Britain favour 

remaining in the EU, but a minority would like to 

leave

17 21 25 21 2 28 14 22 28 3 20 14 24 16 15 17 21 11 16 17 12 14 33 35 5 2 11

TOTAL REMAIN 21 25 31 24 2 32 18 26 31 3 25 17 27 20 19 20 25 15 22 19 15 18 39 43 6 3 13

People in Britain are evenly split between 

wanting to remain in the EU and leave the EU
34 41 33 51 40 37 42 32 47 37 35 34 32 31 39 38 40 27 37 36 37 32 28 32 42 27 36

The majority of people in Britain favour leaving 

the EU, but a minority would like to remain
14 14 8 7 33 11 16 11 3 35 15 13 6 13 16 19 12 17 10 15 18 15 6 3 28 7 8

The overwhelming majority of people in Britain 

favour leaving the EU
5 3 2 0 16 3 4 3 0 13 5 5 0 6 5 7 3 8 3 5 3 7 6 0 11 2 2

TOTAL LEAVE 19 17 10 7 49 14 20 14 3 48 20 18 6 19 21 26 15 25 13 20 21 22 12 3 39 9 10

Don't know 26 17 26 19 9 17 21 28 19 11 20 31 34 31 21 17 21 33 28 24 27 28 20 21 14 61 41

11 © 2016 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1650 GB Adults

Fieldwork: 25th - 26th April 2016

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Other Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Remain Leave

Don't 

know

SWING 

VOTERS
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EU Referendum Voting IntentionHeadline Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

Current projections from the Office of 

National Statistics are that immigration into 

Britain will be about 185,000 a year from 

2021 onwards. These do not take account of 

whether Britain stays in the European Union 

or David Cameron's renegotiation of 

Britain's membership of the EU.

If Britain votes to stay in the European 

Union and the renegotiated terms agreed by 

David Cameron were implemented, do you 

think immigration into Britain would end up 

being...

Much higher than 185,000 a year 29 28 16 17 69 25 33 17 20 70 32 26 13 22 39 39 25 35 28 30 26 32 27 9 56 12 21

A little higher than 185,000 a year 10 13 9 17 6 12 12 11 15 5 11 9 16 8 10 12 12 8 13 10 11 8 10 12 9 9 13

TOTAL HIGHER THAN 185,000 39 41 25 34 75 37 45 28 35 75 43 35 29 30 49 51 37 43 41 40 37 40 37 21 65 21 34

About 185,000 a year 15 16 25 24 1 25 14 21 25 3 15 15 17 16 13 15 20 9 14 14 14 14 22 28 5 10 12

A little lower than 185,000 8 12 10 9 4 8 8 9 9 5 8 8 9 7 9 8 10 5 9 7 9 8 8 11 6 6 8

Much lower than 185,000 6 8 3 5 9 4 8 4 2 7 6 6 4 7 6 4 5 7 3 6 7 5 7 4 9 3 5

TOTAL LOWER THAN 185,000 14 20 13 14 13 12 16 13 11 12 14 14 13 14 15 12 15 12 12 13 16 13 15 15 15 9 13

Don't know 32 22 37 28 11 25 25 37 29 10 28 36 41 40 23 22 29 36 34 32 33 32 25 37 14 60 41

And if Britain leaves the European Union, do 

you think immigration into Britain would 

end up being...

Much higher than 185,000 a year 5 5 5 7 3 4 5 6 6 3 5 5 2 5 6 4 5 4 9 4 1 5 9 7 3 2 3

A little higher than 185,000 a year 5 8 5 9 1 7 4 5 8 1 5 5 6 4 5 6 5 5 4 5 5 6 5 9 1 5 5

TOTAL HIGHER THAN 185,000 10 13 10 16 4 11 9 11 14 4 10 10 8 9 11 10 10 9 13 9 6 11 14 16 4 7 8

About 185,000 a year 12 10 21 30 4 15 11 19 25 1 13 12 16 12 11 12 16 7 13 12 12 11 17 21 7 5 10

A little lower than 185,000 18 26 19 17 11 19 25 18 16 11 16 20 20 16 15 22 21 14 23 19 18 14 13 17 20 15 21

Much lower than 185,000 30 28 16 14 68 30 31 16 18 76 35 25 17 26 37 35 25 36 20 31 30 31 32 11 54 14 22

TOTAL LOWER THAN 185,000 48 54 35 31 79 49 56 34 34 87 51 45 37 42 52 57 46 50 43 50 48 45 45 28 74 29 43

Don't know 31 23 35 24 13 25 24 36 27 8 26 34 39 36 25 20 27 35 30 29 33 33 24 34 14 58 39
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Weighted Sample 1650 352 407 76 246 137 465 386 99 158 799 851 191 706 406 347 940 710 198 548 355 398 152 672 697 220 660

Unweighted Sample 1650 374 430 82 244 140 493 421 116 166 685 965 160 666 451 373 1061 589 184 553 345 419 149 711 688 211 620
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EU Referendum Voting IntentionHeadline Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

Currently as a member of the European 

Union Britain has free trade with other EU 

members, and there is free movement 

between Britain and the EU, with EU citizens 

free to live and work in Britain. Imagine 

Britain voted to leave the European Union, 

do you think...
It would probably be possible for Britain to 

negotiate free trade with the rest of the EU, 

without having to allow EU citizens to live and 

work in Britain

27 31 16 15 59 21 33 18 16 63 31 24 20 24 31 34 26 29 24 26 30 30 22 8 52 14 22

It would probably be possible for Britain to 

negotiate free trade with the rest of the EU, but 

only if we agreed to let EU citizens live and 

work in Britain

26 26 39 41 10 38 26 33 48 10 27 26 33 24 28 26 32 18 27 27 25 23 33 42 16 17 25

It would probably not be possible for Britain to 

negotiate free trade with the rest of the EU 

anyway, regardless of whether or not we 

offered EU citizens the right to live and work 

here

18 20 20 24 12 30 17 21 19 13 19 17 12 17 21 21 19 17 21 18 16 15 27 29 13 7 12

Don't know 28 23 25 20 19 12 24 28 16 14 23 32 34 36 20 19 22 36 28 29 28 31 18 21 20 61 41

21-23 

Feb

25-26 

April 

If you HAD to choose one or the other, 

which of the following would you prefer?

Britain having full control over immigration from 

Europe, but British businesses no longer 

having free access to trade with the EU

49 47 49 30 23 84 23 53 34 29 89 48 47 28 46 53 54 38 59 44 49 49 50 34 17 77 46 49

British businesses having free access to trade 

with the EU, but Britain having to allow EU 

citizens the right to live and work in Britain

51 53 51 70 77 16 77 47 66 71 11 52 53 72 54 47 46 62 41 56 51 51 50 66 83 23 54 51
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Unweighted no. Weighted no.

Age by Education

Men Over 65 164 155

Men 50-64 High education 43 43

Men 50-64 Mid education 100 92

Men 50-64 Low education 67 63

Men 25-50 High education 91 119

Men 25-50 Mid education 100 132

Men 25-50 Low education 63 99

Men Under 25 High education 16 15

Men Under 25 Mid & Low education 41 81

Women Over 65 209 191

Women 50-64 High education 46 40

Women 50-64 Mid education 122 104

Women 50-64 Low education 73 64

Women 25-50 High education 149 129

Women 25-50 Mid education 166 140

Women 25-50 Low education 97 87

Women Under 25 High education 20 17

Women Under 25 Mid & Low education 83 79

Political Attention

Low (0-2) 173 314

Medium (3-7) 1083 1007

High (8-10) 394 330

Social Grade

AB 532 462

C1 529 479

C2 253 347

DE 336 363

YouGov Weighting Data

In addition to weighting by age, education, social class and region (weighted and unweighted 

figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by political attention and Vote 

in May 2015.
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Unweighted no. Weighted no.

YouGov Weighting Data

In addition to weighting by age, education, social class and region (weighted and unweighted 

figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by political attention and Vote 

in May 2015.

Region by 2015 Vote

South Con 210 206

South Lab 92 81

South LD 57 45

South UKIP 68 63

South Oth 33 25

South DNV 93 129

London Con 56 51

London Lab 55 64

London LD 13 12

London UKIP 10 12

London Oth 11 8

London DNV 39 51

Midlands Con 88 86

Midlands Lab 73 64

Midlands LD 13 12

Midlands UKIP 34 31

Midlands Oth 11 8

Midlands DNV 42 71

North Con 101 87

North Lab 143 124

North LD 20 20

North UKIP 45 43

North Oth 23 13

North DNV 87 111

Scotland Con 21 18

Scotland Lab 33 30

Scotland LD 9 8

Scotland SNP 41 59

Scotland Oth & DNV 45 36

Wales Con 17 17

Wales Lab 25 23

Wales LD 4 3

Wales PC 7 8

Wales UKIP 8 8

Wales Oth & DNV 23 23

For more information on the methodology, please go to yougov.co.uk/publicopinion/methodology

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

Or visit our website: yougov.co.uk
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